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Acta n°: GADPRL-JP-SG-2026- 007-A  1 
SESION ORDINARIA # 004-2026 DEL GAD PARROQUIAL RURAL DE LIMONAL  2 

FECHA: MIERCOLES 25 DE FEBRERO DE 2026. 3 
 4 

En la parroquia Limonal, jurisdicción del cantón Daule; provincia del Guayas, a los 25 días del 5 
mes de febrero del año dos mil veintiséis, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA previa 6 
convocatoria de la Dra. h.c. Hilda Castro Ronquillo, presidenta del Gobierno Autónomo 7 
Descentralizado Parroquial Rural de Limonal, realizada a los vocales principales: Tnlgo. 8 
Humberto Molina Cantos, señora Lilian Párraga Chávez, Lcdo. Willy Zambrano Loor y señora 9 
Marjorie Vargas Zúñiga, actuando como secretaria la señora Ing. Lucila Veloz Andrade. Se 10 
inicia la sesión ordinaria convocada. Interviene la señora presidenta quien expresa y 11 
dispone: Buenos días compañeros vicepresidente, vocales principales, señora secretaria, 12 
sean bienvenidos el día de hoy en esta sesión ordinaria # 004-2026, señora secretaria 13 
proceda a dar lectura a la convocatoria. Secretaria: Buenos días señora presidenta, señores 14 
vocales, procedo con la lectura de la Convocatoria: Memorando Circular Nº-GADPRL-P-HC-15 
2026-007-MC de fecha 23 de febrero de 2026. Dirigido para VICEPRESIDENTE y VOCAL 16 
PRINCIPAL DEL GADPR- LIMONAL. ASUNTO: Convocatoria a Sesión Ordinaria No. 004-2026. De 17 
conformidad con el artículo 70 literal c) del COOTAD y en concordancia con el artículo 318 18 
del mismo cuerpo legal, convoco de manera virtual y presencial a Sesión Ordinaria a las 19 
señoras y señores vocales del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de 20 
Limonal para tratar el siguiente: Orden del día: 1.- CONSTATACIÓN DE QUÓRUM.  2.- LECTURA 21 
Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 3.- APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA N º 22 
003-2026 DEL GADP PARROQUIAL RURAL DE LIMONAL, CELEBRADA EL DÍA MIERCOLES 11 DE 23 
FEBRERO DEL 2026. 4.- INFORME DE GESTIONES REALIZADAS POR LA DRA. H.C. HILDA CASTRO 24 
RONQUILLO, PRESIDENTA DEL GAD PARROQUIAL RURAL DE LIMONAL. 5.-  VARIOS. 6.-25 
CLAUSURA. La sesión se realizará el día miércoles 25 de febrero del presente año en “Sala de 26 
sesiones del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Limonal”, a las 09H00 27 
AM. firma Dra. h.c. Hilda Castro Ronquillo, presidenta del GADPR Limonal. Presidenta: Gracias 28 
secretaria, procedo con los puntos del orden del día.  29 
 30 
PRIMER PUNTO. - CONSTATACIÓN DEL QUORUM.  31 
Interviene Dra. h. c. Hilda Castro Ronquillo, presidenta del GADPRL: Señora secretaria 32 
proceda con la constatación del quorum reglamentario. Secretaria: Tnlgo. Humberto Molina 33 
Cantos, presente; señora Lilian Párraga Chávez, presente; Lcdo. Willy Zambrano Loor, 34 
presente; señora Marjorie Vargas Zúñiga, presente; señora presidenta le informo a usted 35 
existe el quórum reglamentario. Presidenta Hilda Castro: Existiendo el quórum reglamentario 36 
declaro instalada la sesión ordinaria # 004-2026, siendo las 09:05, señora secretaria proceda 37 
con el siguiente punto. 38 
 39 
SEGUNDO PUNTO. -  LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.  40 
Interviene Dra. h. c. Hilda Castro Ronquillo, presidenta del GADPRL: Compañeros legislativos 41 
está en consideración de ustedes para su respectiva aprobación el Orden del día: 1.- 42 
CONSTATACIÓN DE QUÓRUM.  2.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 3.- 43 
APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA N º 003-2026 DEL GADP PARROQUIAL RURAL 44 
DE LIMONAL, CELEBRADA EL DÍA MIERCOLES 11 DE FEBRERO DEL 2026. 4.- INFORME DE 45 
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GESTIONES REALIZADAS POR LA DRA. H.C. HILDA CASTRO RONQUILLO, PRESIDENTA DEL GAD 1 
PARROQUIAL RURAL DE LIMONAL. 5.- VARIOS. 6.- CLAUSURA. Solicita la palabra el Tnlgo. 2 
Humberto Molina Cantos Vicepresidente del Gobierno Parroquial: Buenos días, compañeros, 3 
mociono que se apruebe el orden del día. Presidenta: Existe una moción presentada, 4 
compañeros sírvanse a respaldar; solicita la palabra la señora Lilian Párraga Chávez Vocal 5 
Principal del Gobierno Parroquial: Apoyo la moción presentada por el compañero. 6 
Interviene Dra. h. c. Hilda Castro Ronquillo, presidenta del GADPRL: Habiendo una moción 7 
presentada y siendo respaldada, señora secretaria proceder a tomar la votación. 8 
Secretaria: Procedo a tomar VOTACIÓN; Tnlgo. Humberto Molina Cantos, mi voto es a favor; 9 
señora Lilian Parraga Chávez, mi voto es a favor; Lcdo. Willy Zambrano Loor, mi voto es a 10 
favor; señora Marjorie Vargas Zúñiga, mi voto es a favor; Dra. h.c. Hilda Castro Ronquillo, mi 11 
voto es a favor; señora presidenta el segundo punto queda aprobado por unanimidad.   12 
 13 
RESOLUCIÓN: EN CONSECUENCIA, EL GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL 14 
RURAL DE LIMONAL, RESUELVE: APROBAR POR UNAMIMIDAD DE LOS VOCALES PRESENTES, EL 15 
ORDEN DEL DIA PARA LA SESION ORDINARIA # 004-2026 A CELEBRARSE EL DIA MIERCOLES 25 16 
DE FEBRERO DEL 2026.   17 

  18 
RESUELVE: Mediante moción presentada por el Tnlgo. Humberto Molina Cantos 19 
Vicepresidente del Gobierno Parroquial y siendo debidamente respaldado por la señora 20 
Lilian Párraga Chávez Vocal Principal del Gobierno Parroquial, resultando aprobado por 21 
unanimidad de votos emitidos por los señores Vocales: Tnlgo. Humberto Molina Cantos, voto 22 
a favor; señora Lilian Párraga Chávez, voto a favor; Lcdo. Willy Zambrano Loor, voto a favor; 23 
señora Marjorie Vargas Zúñiga, voto a favor y, Dra. h.c. Hilda Castro Ronquillo, Presidenta 24 
voto a favor.   25 
 26 
TERCER PUNTO. - APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA N º 003-2026 DEL GADP 27 
PARROQUIAL RURAL DE LIMONAL, CELEBRADA EL DÍA MIERCOLES 11 DE FEBRERO DEL 2026. 28 
Interviene Dra. h. c. Hilda Castro Ronquillo, presidenta del GADPRL: Compañeros legislativo 29 
está a consideración de ustedes, para su respectiva aprobación. Solicita la palabra el Lcdo. 30 
Willy Zambrano Loor Vocal Principal del Gobierno Parroquial: Mociono que se apruebe el 31 
ACTA DE SESIÓN ORDINARIA N º 003-2026 DEL GADP PARROQUIAL RURAL DE LIMONAL, 32 
CELEBRADA EL DÍA MIERCOLES 11 DE FEBRERO DEL 2026. Presidenta Hilda Castro: Existe una 33 
moción presentada, compañeros sírvanse a respaldar; solicita la palabra la señora Marjorie 34 
Vargas Zúñiga Vocal Principal del Gobierno Parroquial: apoyo la moción del compañero. 35 
Interviene Dra. h. c. Hilda Castro Ronquillo, presidenta del GADPRL: Habiendo una moción 36 
presentada y siendo respaldada, señora secretaria proceder a tomar la votación respectiva 37 
para la aprobación. Secretaria: Procedo a tomar VOTACIÓN; Tnlgo. Humberto Molina 38 
Cantos, mi voto es a favor; señora Lilian Parraga Chávez, mi voto es a favor; Lcdo. Willy 39 
Zambrano Loor, mi voto es a favor; señora Marjorie Vargas Zúñiga, mi voto es a favor; Dra. 40 
h.c. Hilda Castro Ronquillo, mi voto es a favor; señora presidenta el tercer punto queda 41 
aprobado por unanimidad.   42 
 43 
RESOLUCIÓN: EN CONSECUENCIA, EL GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL 44 
RURAL DE LIMONAL, RESUELVE: APROBAR POR UNAMIMIDAD DE LOS VOCALES PRESENTES, EL 45 
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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA N º 003-2026 DEL GADP PARROQUIAL RURAL DE LIMONAL, 1 
CELEBRADA EL DÍA MIERCOLES 11 DE FEBRERO DEL 2026. 2 
 3 
RESUELVE: Mediante moción presentada por el Lcdo. Willy Zambrano Loor Vocal Principal del 4 
Gobierno Parroquial y siendo debidamente respaldado por la señora Marjorie Vargas Zúñiga 5 
Vocal Principal, resultando aprobado por unanimidad de votos emitidos por los señores 6 
Vocales: Tnlgo. Humberto Molina Cantos, voto a favor; señora Lilian Párraga Chávez, voto a 7 
favor; Lcdo. Willy Zambrano Loor, voto a favor; señora Marjorie Vargas Zúñiga, voto a favor y, 8 
Dra. h.c. Hilda Castro Ronquillo, presidenta voto a favor.   9 
 10 
CUARTO PUNTO. - INFORME DE GESTIONES REALIZADAS POR LA DRA. H.C. HILDA CASTRO 11 
RONQUILLO, PRESIDENTA DEL GAD PARROQUIAL RURAL DE LIMONAL.  12 
Interviene Dra. h. c. Hilda Castro Ronquillo, presidenta del GADPRL: Señora secretaria, de 13 
lectura de las actividades realizadas en este primer mes. Secretaria: Doy lecturas del informe 14 
mensual de actividades del mes de enero correspondientes al periodo 26 de diciembre de 15 
25 de enero de 2026. De acuerdo al artículo 358 del COOTAD, determina que los órganos 16 
legislativos de los GAD regionales, metropolitanos, municipales y parroquiales rurales son 17 
autoridades de elección popular que se registran por la ley y su propia normativa percibirá 18 
una remuneración mensual que se pide en acto normativo o resolución según corresponda 19 
a nivel de gobierno. Tenemos con fecha 28 de diciembre de 2025, pregón por las fiestas 20 
patronales. Esta tarde y noche vimos un hermoso pregón de inicio de las fiestas patronales 21 
de la Virgen María Inmaculada, que se llevó música, color y energía a las principales calles 22 
de nuestra parroquia, El recorrido estuvo encabezado por la imagen de la Virgen María 23 
Inmaculada, acompañada de bandas del paso, grupos de baile y decenas de fieles que 24 
celebraban con devoción y entusiasmo. Todo esto fue posible gracias a la ruta de Amor de 25 
8 de diciembre, el Comité Católico del Limonal y el Oficio del GAD RURAL del Limonal. La 26 
jornada culminó con Santa Misa, donde numerosos peregrinos se reunieron para compartir 27 
un momento de fe y gratitud. Con fecha 6 de enero de 2026 se celebró el Día de los Reyes 28 
en el barrio Los Jardines. Con fecha 13 de enero de 2026 se realizó la socialización con el 29 
Instituto Tecnológico JBA. Se llevó a cabo la socialización del Proyecto Plan de Prevención 30 
de Riesgos Económicos para el Personal Administrativo del GAD Rural del Limonal, 31 
presentado ante las autoridades y funcionarios de la institución. La propuesta fue 32 
desarrollada por estudiantes de la carrera de Seguridad y Prevención de Riesgos Laborales 33 
del Instituto Superior Tecnológico Juan Bautista Aguirre de Daule, con el objetivo de 34 
promover espacios de trabajo más seguros, saludables y eficientes. Con fecha 13 de enero 35 
también se realizó la firma del Convenio por el Ministerio de Desarrollo Humano para la 36 
Atención de Adultos Mayores. Se firmó el convenio en el Cantón Salitre. Este convenio 37 
fortalece la atención directa a personas adultas mayores en espacios de socialización, 38 
cuidado y encuentro que atenderá a más de 145 adultos mayores de toda la parroquia 39 
Limonal. También con fecha 20 de enero se realizó un compartir con otros adultos mayores 40 
del grupo Renacer de Esperanza, participan con entusiasmo en actividades manuales que 41 
fortalecen la motricidad, estimulan la memoria y promueven el bienestar emocional. Estos 42 
espacios fomentan la inclusión de personas en situaciones de vulnerabilidad y fortalecen los 43 
lazos comunitarios de compartir con alegría y entusiasmo junto a nuestros queridos adultos 44 
mayores. También con fecha 21 de enero se realizó el equipamiento deportivo, donde se 45 
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recibió por parte de la Prefectura del Guayas nuevo equipamiento deportivo para la 1 
Escuela Deportiva de Fútbol de Limonal. Este importante aporte reafirma que el GAD 2 
Parroquial de Limonal sigue trabajando y dando resultados del arduo de trabajo que día a 3 
día se realiza en beneficio de nuestra niñez y juventud. Gracias a estos nuevos equipos, niñas 4 
y niños jóvenes podrán entrenar en mejores condiciones, fortalecer sus habilidades 5 
deportivos, fomentar la disciplina y el trabajo de equipo, hábitos saludables y valores que 6 
contribuyen a su desarrollo integral. También con fecha 21 de enero se realizó una reunión 7 
por Carnaval 2026, se realizó una mesa de trabajo en la Plaza Gastronómica Limonal junto al 8 
personal de la Alcaldía Daule, organizadores de eventos y comisiones de la Plaza 9 
Gastronómica, con el objetivo de coordinar acciones para la temporada carnavalera y 10 
fortalecer la organización de nuestra parroquia. Con fecha 22 de enero también se realizó la 11 
entrega de ayudas técnicas, seguimos en territorio, seguimos trabajando con los 12 
Limonareños. Hoy llegamos al recinto Los Jazmines de Arriba, donde se realizó la entrega de 13 
una silla de ruedas a un niño de 4 años con capacidades especiales. La familia del menor 14 
expresó su profundo agradecimiento por este gesto solidario que representa esperanza, 15 
inclusión y compromiso con quienes más lo necesitan. Hasta allí sus informes, señora 16 
presidenta. Interviene Dra. h. c. Hilda Castro Ronquillo, presidenta del GADPRL:  Muchas 17 
gracias señora secretaria, proceda con el siguiente punto. 18 
 19 
QUINTO PUNTO. – VARIOS:  20 
Interviene la Dra. h.c. Hilda Castro Ronquillo, presidenta del GADPRL: Compañeros, bueno, 21 
llegamos a una etapa invernal, el día de ayer hizo un recorrido por toda la zona de la 22 
parroquia Limonal. Todos los recintos, al parecer, gracias a Dios, aún no estamos inundados. 23 
Quería informarle aquello. Vamos a tener la próxima semana la inauguración de la Casa del 24 
Bienestar, donde están todos cordialmente invitados. Se les estará comunicando la fecha y 25 
la hora. Algo que ustedes tengan que acotar. Interviene el Tnglo. Humberto Molina, 26 
vicepresidente del GADPRL: Sí, yo tengo unas peticiones del Recinto Recreo, que ellos han 27 
hecho una solicitud sobre el mantenimiento del parque, que ya no está en buenas 28 
condiciones, para que los niños jueguen allí. Y también siempre venimos solicitando, yo sé 29 
que es competencia de la alcaldía, porque esa cancha del centro Valdivia es de la 30 
alcaldía, pero bueno, también para ver si se deja un rubro, no sé cómo se gestiona, pero 31 
para darle un pequeño mantenimiento a esos espacios, recuperarlos, ya que nuestros niños 32 
y juventud se recrean en esos escenarios. Interviene Dra. h. c. Hilda Castro Ronquillo, 33 
presidenta del GADPRL:  Bueno, le comento compañero, que estábamos hablando ayer, 34 
porque mi idea es que antes de salir de esta administración darle mantenimiento a todas las 35 
canchas, las que son nuestras y las que no. Entonces, Dios nos permita y así se dé, y darles 36 
mantenimiento a todas las canchas. Interviene el Tnglo. Humberto Molina, vicepresidente del 37 
GADPRL: Sería una buena gestión, obra realizar los mantenimientos. Interviene Dra. h. c. Hilda 38 
Castro Ronquillo, presidenta del GADPRL: Así no sean nuestras, vamos a solicitar el permiso 39 
del municipio. Interviene el Tnglo. Humberto Molina, vicepresidente del GADPRL: Todo se 40 
puede y dejar buenas imágenes, buenos recuerdos para nuestros niños, que ellos son los que 41 
ocupan esos espacios, los jóvenes, Imagínense una resbaladora dañada y vayan a tener 42 
algún accidente. Entonces, sería bueno. Muchas gracias por su contestación. Interviene Dra. 43 
h. c. Hilda Castro Ronquillo, presidenta del GADPRL: Asimismo, bueno, ya con el BEDE nos 44 
comunicaron que está aprobado el crédito, estamos esperando la fecha para ir firmar el 45 
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contrato en beneficio del GAD. También les comunico que está en trámite lo que es la Casa 1 
Comunal, también está en proceso lo que es el parque y las Corvinas. Interviene el Tnglo. 2 
Humberto Molina, vicepresidente del GADPRL: Otro punto, yo sé que se ha hecho la solicitud 3 
y la alcaldía está dándole mantenimiento a las canchas sintéticas municipales. No sé 4 
cuándo estaría ya para que le den el debido mantenimiento, porque ya no está en 5 
condición. Incluso nosotros que estamos a cargo, yo de nuestro club y él a cargo de la 6 
cancha, de nuestros propios recursos a veces compramos malla, piola, cemento de 7 
contacto y le damos mantenimiento, pero ya no resiste, entonces para ver si se presiona un 8 
poquito. Interviene Dra. h. c. Hilda Castro Ronquillo, presidenta del GADPRL: Y el año pasado 9 
hicimos el requerimiento a la alcaldía, habrá que hacerle nuevamente la petición. El día de 10 
mañana va a venir la vicealcaldesa, están todos invitados, a las dos de la tarde. El Cuerpo 11 
de bombero está haciendo un curso nacional. Interviene el Tnglo. Humberto Molina, 12 
vicepresidente del GADPRL: Algo que tengan que acotar ustedes, ¿compañeros de su 13 
comunidad? Alguien, no creo que nos les diga algo sobre la carretera. Interviene la señora 14 
Lilian Parraga, Vocal Principal del GADPRL: A mí lo que me están pidiendo, como siempre, es 15 
el agua potable, que estamos ya desesperados. Interviene Dra. h. c. Hilda Castro Ronquillo, 16 
presidenta del GADPRL: Les comunico que la planta ya está, todo ya está. Más que lo de 17 
Valdivia, con esto de la subida del río, todo ya está complicado. Hay que entender a la 18 
gente también. Interviene la señora Lilian Parraga, Vocal Principal del GADPRL: También 19 
hubo el problema del tiempo del feriado. Interviene Dra. h. c. Hilda Castro Ronquillo, 20 
presidenta del GADPRL: Pero mire, 387 piscinas, hay que ser un poquito consciente. Siempre 21 
para carnaval ha pasado eso. Pero ya a las 4 ya no había agua. Yo creo que nosotros 22 
también tenemos que prepararnos porque ya viene el carnaval. Interviene el Tnglo. 23 
Humberto Molina, vicepresidente del GADPRL: Hay piscinas y no hay agua suficiente, por lo 24 
menos en el sector aquí también casi sin en Limonal muy poco se sufre, aquí sí llega el agua 25 
deficiente, pero llega. En los sectores aledaños, en Piñal al fondo, en la isla no llega. 26 
Interviene Dra. h. c. Hilda Castro Ronquillo, presidenta del GADPRL: Pero sí me dijeron que 27 
será más correctivo en lo de Valdivia. Porque mire, es que contra la naturaleza es algo muy 28 
complicado, hicieron ese muro de contención y se desplomó. Se fue, Y es lo mismo que 29 
pasó acá en La Elvira, cuando hay esos socavones es difícil intervenir. Presidenta Hilda 30 
Castro: Señora secretaria proceda con el siguiente punto. 31 
 32 
SEXTO PUNTO. - CLAUSURA: Presidenta Hilda Castro: Compañeros, no habiendo más puntos a 33 
tratar, damos por clausurada esta sesión ordinaria número 004-2026 siendo las 09:40 de la 34 
mañana. Muchas gracias, que tengan un excelente día. 35 
 36 
 37 
LO CERTIFICAN EN HONOR A LA VERDAD.  38 
   39 
 40 
 41 
 42 
 43 
        Dra. h.c. Hilda Castro Ronquillo                                             Ing. Lucila Veloz Andrade  44 
        Presidenta del GADPR Limonal                                           Secretaria del GADPR Limonal  45 


